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RÓLUNK

Nagy Szilvia ThetaHealing© oktató és konzulens vagyok.

12 éven át könyvelőként dolgoztam Budapesten különböző multi-nacionális cégeknél,
később igazgatói asszisztensként sok emberekkel foglalkoztam. Rengeteget utaztam
Európa-szerte, közben néhány hónapig éltem Angliában. 2002-ben Új-Zélandra repültem
fél évre egyedül, hogy megtaláljam önmagam. Mosogattam török étteremben, közben
körbeutaztam a két szigetet. Az országot annyira megszerettem, hogy utána még tíz
alkalommal jártam ott. 7 éve Ausztráliában élek, ahol először turistaként világot láttam,
majd tanulóként Turizmus Management Diplomakurzusra jártam, később egy
Bányászattal foglalkozó cég Logisztikai osztályán dolgoztam. Időközben vigyáztam
gyerekekre, dolgoztam büfében, voltam gyakornok utazási irodában, majd saját céget
alapítottam.

Érdeklődésem az ezoterikus és spirituális tanítások iránt 1989-ben kezdődött egy
szomorú eset kapcsán, amikor is úgy gondoltam, lehet, hogy valaki meghalhat 14
évesen, de mégsem lehet “ennyi” az Élet.

Tanulmányoztam az asztrológiát (a saját horoszkópomat elkészítettem, hogy
megismerjem önmagam), a kineziológiát, az EFT-t, a Reikit, majd Ausztráliában 7 éven át
tanultam spirituális tanokat és energiagyógyítást.

Nagyon szeretem az NLP-t  (egy alap és egy NLP-re épülő személyiségfejlesztő kurzust
végeztem el Sydneyben), valamint Dr. Rudolf Steiner filozófiáját, ami miatt 2OO8-ban
beiratkoztam egy 1 éves antropozófia kurzusra. Minden érdekel, ami a kvantumfizika, az
ön-fejlesztés és a spiritualitás témakörébe tartozik, leginkább az a része, ahol a
tudomány és a spiritualitás találkozik.

2OO9-ben megismerkedtem a Theta Technikával és az első pillanattól kezdve tudtam,
hogy megtaláltam a hiányzó láncszemet az életemben. Számomra ez életmód, nem
egynéhány modul; ez az életem - minden nap azt tanulom, hogyan legyek a gondolataim,
érzelmeim és a Tiszta Szándék mestere.

"Légy te magad az a változás, amit a világban akarsz látni." Mahatma Gandhi

A Theta fő tanulsága számomra: az egyetlen, akit meg tudok változtatni, én magam
vagyok. Nem tudok befolyásolni másokat, de képes vagyok arra, hogy megváltoztassam
a saját felfogásomat magamról, környezetemről és a világról. A cél: a legjobb Szilvia
legyek, aki lehetek. 

A három ok, ami miatt a Theta személy szerint számomra bámulatos: 
1.) rávilágított azokra a - nagyon mélyen, tudatalattimban és tudatos tudatomban elrejtett
- gondolati és érzelmi mintákra, amikről nem hogy fogalmam nem volt, hogy léteznek, de
lecserélésük után előfordult, hogy nagyon rövid időn belül bámulatos változások
érkeztek az életembe (volt olyan, hogy 5 perc alatt, volt hogy hetekkel később),
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2..) olyan gyorsan működik, hogy mire végigmondok egy mondatot, addigra már 4 síkon
meg is változtatom a tudatalatti, tudatos programjaimat, letöltöm a pozitív mintákat,
test-lélek-szellem szinten egyensúlyozok, stb. Nincs dráma, nincs mellébeszélés,
izomteszttel megnézem van-e feszültség a tudatos és a tudatalatti minták között, ha van,
megkeresem a gyökerét, elengedem, lecserélem, a hiányzó mintát/érzelmet a
Legmagasabb Perspektívából letöltöm, harmonizálok és a kapcsolódó munkát elvégzem
(csoporttudatosságok, lélekszerződések, stb.), a gyógyítást befejezem,
3.) Ha tömören szeretnék fogalmazni: a teremtés mesterségét, avagy tökéletes
elsajátítását tanulom és tanítom - hiszen a Theta Healing lényege: Teremtsd meg az
Életedet a Teremtővel közreműködve!

Theta Terapeutaként olyan embereknek segítek, akik változtatni szeretnének magukon,
helyzetükön, akik keresik az Utat és fejlődni kívánnak, akik felvállalják a változtatás
felelősségét. Mi vagyunk Életünk Rendezői, megérdemeljük, hogy boldogok,
egészségesek legyünk, bőségben, szeretetben éljünk.
A Boldogság megtalálása az Önszeretetnél kezdődik.

    Kapcsolat
  Web: www.thetahealing.hu
    Email: nagy.szilvia@thetahealing.hu   
Skype: szilas
Mobil: +36 30 894 5596 
Mobil  - Kérlek vedd figyelembe, hogy az Év nagy részét Külföldön töltjük, így magyar
halózaton csak bizonyos időszakokban vagyunk elérhetőek    
      

Nagy Orsolya ThetaHealing© konzulens és oktató vagyok.

Ausztráliában ismertem meg a ThetaHealing technikát, mellyel képesek vagyunk
önszabotáló tudatalatti mintáink felismerésére és átalakítására minden szinten és síkon.
Vallom, hogy a Boldogság megtalálása az Önszeretetnél kezdődik. Legmélyebb
gondolataink és érzelmeink megismerése fontos a mindennapi örömök befogadásában
és megélésében.

A ThetaHealing© magyarországi bevezetésén együtt dolgozom  testvéremmel, Nagy
Szilvia ThetaHealing© oktatóval akinek a bemutatkozásához csak pár gondolatot tennék
hozzá.

A ThetaHealing©  TECHNIKA SEGÍTSÉGÉVEL  elkezdtem a munkát magamon.
Beazonosítottam mélyen gyökerező problémáim egy részét, mikoris egyre
nyilvánvalóbbá vált, hogy ez az én utam.     
    -  Sok segítséget kaptam Szilvitől, Theta társaimtól és az életemben egyre sűrűbben
felbukkanó szinkron események észleléséből, majd megértéséből.   
    -  Egy mondatba foglalva minél többet dolgozom magamon, annál inkább képessé
teszem magam saját magam megismerésére és a szeretet befogadására. Állandó
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átalakító munkát végzek magamon, ami elengedhetetlen része és egyben alapja a mai
világ megélésének. Fontosnak tartom, hogy nagyrészt pozitív hitrendszerünk maradjon a
tudatalattinkban, ami nagyban segíti mindennapi életünket. Gondolati mintáink pozitív
energiát, tehát pozitív tapasztalatokat hoznak életünkbe.   
    -  Így tudatosan és közvetlenül kapcsolódunk ahhoz a bőséges energiaforráshoz, ami
az Univerzumban áramlik.   

    

12 évig tanultam Buddhista meditációkat Budapesten és a Világ számos pontján. Ez az alap a
jelenlegi munkámhoz is rendelkezésemre áll. A modern világ örömmel és kihívásokkal teli életet
biztosít számunkra, melyben könnyedén megtalálhatjuk az egyensúlyt a keleti és a nyugati
filozófiák között.

Szeretném kiemelni, hogy A ThetaHealing© módszer a személyiségfejlesztés találkozása a
spiritualitással, ezért nem alapfeltétel, hogy vallással vagy anélkül éljük mindennapjainkat.
Hozzuk ki magunkból a legjobbat, legyünk az a boldog, kiegyensúlyozott, sikeres személy,
akivé csak válhatunk, és ez a motiváció tovább lendít bennünket utunkon. Szeressük tehát azt,
ahol épp tartunk!

Zárszóként megemlítem a számomra nagyon kedves gondolatok egyikét:
Világunkban minden megtörténhet, amiben az emberi elme hinni tud.      Kapcsolat
      Web: www.thetahealing.hu
  

Email: nagy.orsi@thetahealing.hu   Skype: manc1ka
Mobil: +36 30 866 5978 
Mobil  - Kérlek vedd figyelembe, hogy az Év nagy részét Külföldön töltjük, így magyar
halózaton csak bizonyos időszakokban vagyunk elérhetőek.  
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